4 时政新闻

我市教育信息化 草根革命 备受关注 全国精准教学应用成果展示交流活动在永举行

记者 李梦楚

本报讯 6日,由中国教育技术协会中小学专业委员会主办的 智能时代的精准教学研究与应用交流活动 在永举行。来自全国各地的专家学者、中小学专委会团体会员单位代表350余人齐聚一堂 多形式地交流智慧教学应用成果,研讨现代技术支持下的教学应用模式。

《中国教育现代化2035》指出,教育信息化是教育现代化的显著特征和重要内涵。近年来,市教育局及全市各所学校顺应潮流、抓住机遇、超前布局,以技术赋能重新定义课堂,重构学习路径,重塑教育形态,促进学生全面而有个性发展。我市基于信息化的草根革命 也引起了教育专家的广泛

关注和高度肯定。

永康二中通过打造平板实验班、学习走廊、自主学习空间三大阵地将信息技术渗透于教育教学的全过程,真正促使老师的教、学生的学从粗放走向精准,有效促进了教学质量提升。2018年暑假过后,市教育局确定了全市20所学校为试点,以永康二中改革经验为引领,开展各具特色的精准教学改革,总结经验逐步向全市推广。

今年4月,实验学校、柏岩小学在省内率先尝试 互联网+同步课堂+网络直播 模式。开课短短半日,在线观看、参与互动的人数超过10万人次,名优教师资源的共享面、受益面、影响力达到了最大化。5月,实验学校的 同步课堂 延伸到了新疆温宿二小,两地

老师通过同步课堂开展课堂教学和网络教研直播。

我市精准教学改革还辐射到了东西部扶贫对口帮扶县 四川省阿坝州理县。今年上半年,我市在理县中学筹建了精准教学实验班,援助了平板电脑、投影仪、自主答疑机等精准教学设备,搭建起永康二中与理县中学的同步课堂,提升当地教学质量。2019年高考,理县25人考上本科线,其中9人裸分(剔除少数民族加分)考上本科线,改写了2008年以来当地无人裸分考上本科线的历史。实现了教育脱贫。

活动中,来自我市溪岸小学、永康中学、永康二中的优秀教师分别作了精准教学专题分享及课程展示,并与台下来宾展开热烈交流。6日下午,与

会的350余名代表分别到三所学校开展集中教研活动,充分感受到信息技术给课堂教学带来的无穷魅力。

中国教育技术协会首席专家、原浙江省教育技术中心主任施建国指出进入信息和智能时代,教育创新的内在逻辑正从侧重课程、教材、教学、考试、成绩与经验,转变为侧重技术、装备、活动、实践、素养、数据和模式。教育应勇于拥抱技术、顺应技术或为等后对,提高学生学习内驱力、提高学习,提高认识,是高学生学习内驱力、提高学生学习内驱力、提高,以和对平、改变教育供给方式、提升教育教学的融合,以,所造术与教育教学的融合,以,所造化支撑和引领教育现代化,开启教

永康鼓词进企业

5日晚,凯丰集团厂区热闹非凡,企业员工和邻近村民们齐聚焦一堂,观赏永康鼓词宣讲队表演的精彩节目,领略非遗文化的魅力。

本次活动由市非遗保护中心永康鼓词宣讲队共30多位队员参演,10多个特色的乡音节目通过全方位、多角度、面对面的宣讲,意在寓教于乐,弘扬社会正气,进一步弘扬和传承永康鼓词这项非遗文化。

记者 秦艳华 摄

B

领导干部谈初心

吕建:让方岩这张金名片更加闪亮

问:初心是什么?

吕建(方岩镇党委书记):对我来 说,最重要的初心就是始终牢记为人 民服务的宗旨 ,让方岩这张 金名片 更 加闪亮。初心意味着为民服务之心 意 味着担当实干之心 :意味着守正笃行 之心。作为乡镇干部要传承发扬胡公 为官一任 造福一方 的为民精神 牢 固树立民生优先、群众至上的理念 ,怀 着真心和实意做事情,实实在在地提 升方岩百姓的获得感和幸福感 :作为 乡镇事业发展的 领头雁 排头兵 要 始终坚持陈亮务实求真的价值取向 ,讲 求实效 多做利长远、惠民生的实事 为 方岩-的发展蓄力 要模范遵守党章党 规党纪,做到慎独、慎微,要沉得住气, 树立大局意识 保持良好心态 真正把 小我 融入 大我。

问:读原著、学原文、悟原理 有哪些新收获?

吕建 通过静心研读 深化了目标导向。具体来说 要增强问题导向 注重从根本上解决企业、群众和社会反映的方方面面的问题 要增强责任导

向,通过推进划分片区、责任到人的 网格化管理,共同推进各条线上各项 任务的落地;要增强实干导向,全面 激发党员干部实干的激情。

通过对《习近平关于 不忘初心、牢记使命 重要论述摘编》的阅读 ,更明确了群众立场、群众观点的重要性 ,深化了党管一切工作的思想 ,坚持思想建党、理论强党 ,在基层工作中以坚定的群众信仰进行工作。

在《摘编》中 蕴含的许多原理可以指引我们乡镇干部的行动 激发我们的热情,作为乡镇干部 要坚定理想信念不忘初心 坚持对上对下的相统一 坚持学习增强本领 联系群众保持沟通。

问:下一步如何开展主题教育?

吕建:下一步,方岩镇将进一步加强理论学习、运用好红色资源、坚持实干担当,使主题教育向纵深推进、向农村延伸,推进形成创业争先、共建方岩的新高潮,不断推动方岩镇经济社会的全面发展。

思想是行动的先导,理论是实践的指南。党委班子成员坚持带头贯

彻、走在前面,通过理论学习中心组开展学习,确保躬身践行;各领域党组织深入学习,两书一章,确保学习有行动、有心得、有收获;按照主题教育要求,边学边改、即查即改,切实明确思想认识和工作理念上的难点、堵点,使主题教育入脑入心见实效。

方岩镇具有丰富的红色资源,运用好红色资源,就要充分认识其中蕴含的红色精神,深入理解胡公的为民精神等,丰富主题教育的内涵,使红色资源成为主题教育的阵地,使红色文化得到更广泛的传播,成为引领方岩社会良好风尚的主旋律、好声音。

坚持实干担当,就是要让方岩社会更加和谐 经济发展更加强劲,人民群众更加幸福。方岩将以全域旅游为纲、以经济转型升级为动力,让方岩环境更美、服务更优、成效更显、品牌更亮。要将发现问题和解决问题结合起来,使每一名党员干部投入到克难攻坚的一线中,投入到为民服务的洪流中,使主题教育的开展更有质量,以此全力推进,两美方岩。建设。

后吴民俗文化节 传承舜耕文化

记者 吕高攀

育强国的新征程。

本报讯 6日 ,第十九届后吴民间 民俗文化旅游节在前仓镇后吴村开幕。

本届文化旅游节活动内容丰富,不仅有踩街、剧团演出等地方特色的文艺表演,还有非物质文化遗产传承展示、后吴祭祖典礼等文化活动。同时,为了更好地招待四方宾客,开设了制作豆腐、肉饭、麻糍等美食的体验馆,以及汇聚了我市各地特色美食、小吃的美食一条街。

历经了800多年的积淀与传承,后吴村形成了独特的农耕、农商、民俗并重的民俗文化、文化底蕴深厚,拥有众多名闻遐迩的古建筑群,先后被评为浙江省文化示范村、浙江省历史文化村(镇)、中国传统村落、中国历史文化名村、中国第八批重点文物保护单位。

近年来,我市积极整合文化旅游资源,丰富民间民俗文化内涵,拓展文化旅游发展空间,激发文化旅游发展活力,文化旅游事业蓬勃发展。一年一度的后吴民间民俗文化旅游节全方位、多角度展现后吴淳朴的民风民俗、精美的建筑艺术、独特的旅游资源,开辟了优秀传统文化和现代旅游融合发展的新路子,进一步扩大国家级历史文化名村的知名度和美誉度,积极推动前仓旅游风情小镇的特色发展。

4日,花街镇尚仁村流动人口 张某伟、杨某仙、张某均未按规定办 理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。



讣 告

中国电信永康分公司退休干部陈廷禄同志于2019年11月6日23时37分安详辞世 淳年82岁。谨择定于11月9日(星期六)上午8时在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式 届时敬请陈廷禄同志生前亲朋好友前往吊唁。

谨此讣告

中国电信永康分公司 2019年11月7日

讣 告

我们的父亲陈廷禄,中共党员,原永康市邮电局办公室主任、中国电信永康分公司退休干部,于2019年11月6日23时37分安详辞世,享年82岁。谨择定于2019年11月9日上午8时在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式,遵照父亲生前遗愿,丧事从简。

在此,一并感谢在父亲患病期间,给予关心慰问、关怀帮助的单位领导同事、亲朋好友、医护人员。

儿 子:陈英男 儿 媳:郭明恩 大女儿:陈英华 女 婿:周忠源

二女儿:陈英萍 女 婿:胡建群 携子女泣告

2019年11月7日